



前總監 **林純超 PDG Bear**

榮獲

**國際扶輪超我服務獎**

**Rotary International Service Above self Award**  
**榮獲此獎項是扶輪社員最高的榮譽**



3500 地區事務長／八德旭德網路社 PP Alex 吳澤水

RI 理事會在 1992 年 3 月核准國際扶輪超我服務獎頒發給從事扶輪人道服務，堪為模範且力行扶輪超我服務座右銘的扶輪社員，在扶輪五大服務中任何一項促進國際扶輪宗旨績效卓著社友均可申請。每一年最多挑選出 150 個受獎人。被提名人透過扶輪所做的服務必須是持續性。

諾貝爾獎的科學家沙克 (Jonas Salk) 曾說：「我們最重要的責任是要做個好祖先。」我們要感激過去前輩祖先所建立的體制上為後代建立一個更美好的未來，這是我們最好的辦法。我們正處於扶輪重要的關鍵時刻，所推行的每一種服務，證明扶輪的真實價值在於我們的工作，我們的行動遠比我們所說的語言更有力量。今年大溪社 PDG Bear (林純超)，他是一位傑出的牙醫師、也是力行企業社會責任的卓越扶輪人，1980 年，他放棄高薪回到非常缺乏醫療資源的環境工作，兩年後他加入扶輪，34 年中經常到偏遠社區與學校參與口腔義診與衛教工作，照顧老弱、視病如親，不分性別、文化或社會地位，默默為他人服務，以減輕或防止他人的痛苦及困境，行醫多年，他說：「最大的回報是病人健康時的微笑！」PDG Bear 維護人類尊嚴，作出了傑出的人道行為貢獻，內心經常抱持著「超我服務」不只是一個單純的名詞，更重要的它是對「生命的意義」的詮釋。

「一粒麥子不死，它永遠只是一粒麥子而已。」一次看到這句話時，只是迷迷糊糊，沒有深究其中含意。直到開始從事社會服務工作，由於關心社會的動態，終於略微領會到這句話中所蘊含「犧牲」、「執著」、「奉獻」的可貴情操。當一粒麥子成熟後，如耶穌所說，不是落在路旁、也不是落在石頭地或荊棘裡，而是落到好土裡，就能結出更多的麥子出來，這粒麥子就發揮了麥子生命的最高價值。其實，這粒麥子的生命並沒有死去，而是用另一種形式延續著生命，這是上帝所賦予的一種永恆與無限的生命形式，也如毛毛蟲生命的轉變而成為美麗的蝴蝶。PDG Bear 認識到生命的真意，完全地發揮上帝所賜給我們的生命力，活出生命的最高價值，經歷上帝為我們所預備的豐盛生命！

所有撼動人心的壯碩都是源自於卑微的高度，因此，小小的一步都是將來成就非凡的開啟，PDG Bear 奉行印度聖雄甘地名言：『最高的道德就是不斷地為人服務，為人類的愛而工作。』透過扶輪，用愛心，來擁抱服務的機會，持恆、持續關注扶輪人道服務的普世價值。他在扶輪五大服務績效卓著，且力行超我服務，堪為扶輪模範；今年度經由推薦參與國際扶輪超我服務獎 (Rotary International Service Above self Award) 提名，並獲國際扶輪理事會遴選委員會審查通過得獎，實為台灣之光，我們恭喜他。

註：本地區過去獲此殊榮得獎者是竹南社 PDG Porite、桃園社 PDG Archi、新竹東南社 PDG Stan